

Фестиваль «Нуудэлчин»: наследие кочевой культуры и экономическая диверсификация Монголии

Недалеко от столицы Монголии с 16 по 18 августа состоялся фестиваль кочевой культуры «Нуудэлчин». Это мероприятие, ставшее ежегодным, привлекает внимание как местных жителей, так и гостей из других стран, предлагая уникальную возможность окунуться в традиции и быт монгольских кочевников. В условиях, когда Монголия стремится уменьшить свою экономическую зависимость от добывающей промышленности, развитие культурных инициатив, таких как этот фестиваль, становится важным шагом к укреплению национальной идентичности.

Местом проведения фестиваля была выбрана долина Тайж Хайрхан, которая находится почти в 50 километрах от Улан-Батора. Сам фестиваль «Нуудэлчин», уже ставший традиционным, направлен на популяризацию монгольского культурного наследия и привлечение туристов, как из самой Монголии, так и из других стран.

На



мероприятие съехались представители 21 аймака Монголии и делегаты из более чем десятка стран, среди которых Китай, Казахстан, Кыргызстан, Филиппины, Южная Корея и Россия. Фестиваль объединил участников и гостей, желающих ближе познакомиться с уникальной культурой и бытом кочевников.

Важной частью фестиваля стала выставка культурных произведений. На ней можно было приобрести изделия традиционных ремесел, а также попробовать национальные блюда и напитки разных народов. Особое внимание привлекла станция «Айраг», предлагавшая гостям различные сорта этого традиционного напитка кочевников. Айраг, представляющий собой кисломолочный напиток на основе кобыльего или коровьего молока, известен своими тонизирующими и целебными свойствами. На фестивале посетители могли не только дегустировать айраг, но и наблюдать за процессом его приготовления.

Кроме культурных и



гастрономических мероприятий гости стали свидетелями конных скачек, соревнований по борьбе и национальной стрельбе из лука. Все эти активности позволили погрузиться в атмосферу традиционной монгольской культуры и лучше понять быт кочевников.

Экономическая составляющая фестиваля также играет важную роль. В условиях, когда Монголия во многом зависит от добывающей промышленности, развитие туризма становится важным шагом к диверсификации. В 2023 году Монголию посетило более 650 тысяч иностранных туристов, что позволило стране заработать 1,2 миллиарда долларов. Эти цифры подтверждают, что туризм может стать важным источником дохода для страны, уменьшая зависимость от экспорта сырья.

Фестиваль впервые прошел в Монголии в 2022 году. В прошлом году он получил статус международного. Монгольский министр культуры Номин Чинбат считает, что Монголия может стать центром развития и популяризации кочевого образа жизни. Такие мероприятия, как «Нуудэлчин», становятся важным элементом этой стратегии, помогая не только сохранить, но и популяризировать уникальное культурное наследие.



«Монголия — одна из немногих стран, сохранивших наследие кочевой культуры по сей день. Поэтому она обязана продвигать и распространять культуру кочевников по всему миру», — отметила Номин

Важность сохранения кочевой культуры невозможно переоценить. Для Монголии это не только культурная, но и экономическая миссия, которая способствует привлечению туристов и укреплению национальной идентичности. Одновременно с этим страна активно ищет способы уменьшить свою зависимость от добывающей промышленности, развивая туристическую инфраструктуру и культурные инициативы, что в конечном итоге должно привести к устойчивому развитию экономики.

Фото: [middleasiannews](#)

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com КУЛЬТУРА, ОБЩЕСТВО, ТУРИЗМ, МОНГОЛИЯ 👁 15386
19.08.2024, 12:44 📌 126

URL: <https://babr24.com/?IDE=263867> Bytes: 3862 / 3477 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Эрнест
Баатырев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)